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1
　学校は，教育方針や学校の取り組み，子供たちの活動の様
子を分かりやすく伝えていると思いますか。 65.7 27.6 5.2 1.5

2
　学校は，地域の社会的，人的，物的環境を活用するなどし
て地域の特色を生かした学習に努めていると思いますか。 67.9 26.1 5.2 0.7

3
　学校は，よく整理整頓され，校舎内外ともに掃除が行き届
いていると思いますか。 57.1 35.3 6.8 0.8

4
　学校は，子供たちが生き生きと活躍する学校行事を展開し
ていると思いますか。 73.9 22.4 3.0 0.7

5 　学校は，保護者や地域の願いに応じていると思いますか。 46.3 47.0 6.0 0.7

6
　教職員は，子供たちのことをよく理解し，適切に関わって
いると思いますか。 49.2 38.6 9.8 2.3

7
　教職員は，子供たちに生きて働く学力を身につけさせるよ
うな学習指導をしていると思いますか。 47.8 41.0 10.4 0.7

8
　教職員は，子供たちの体力が向上するように努力している
と思いますか。 58.2 38.1 3.0 0.7

9
　教職員は，子ども，保護者，地域住民に誠意を持って接し
ていると思いますか。 55.2 33.6 8.2 3.0

10
　教職員は，地域の行事やＰＴＡ活動等に協力的だと思いま
すか。 65.7 25.4 6.7 2.2

11
　子供たちは，学校内外で気持ちのよい元気なあいさつがで
きていると思いますか。 45.5 38.1 15.7 0.7

12
　子供たちは，交通ルールを守り安全な登下校ができている
と思いますか。 54.5 38.1 6.7 0.7
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令和５年度　学校評価の結果について

保護者　各位

　冬冷の候、皆様におかれましてはますますご健勝のことと存じます。日頃より本校教育活動へ
のご理解とご協力をいただき誠にありがとうございます。
　さて、１１月に安心安全メール登録者を対象に行いました学校評価の結果をお知らせします。
頂いた意見を参考に、３学期の教育活動を充実させ、令和６年度の教育課程の編成に生かしてい
きます。
　なお、来校されたときにお気づきの点等ありましたら、ご連絡くださるようよろしくお願いし
ます。

評価項目

Ｐ戸数２２６　回答数１３４件　回答率５９．３％

【自由記述より】

　プール授業の際、プールサイドが暑くなっており足の裏が少しやけどのようになって帰ってき
たことがありました。水を撒くなど対応していただいているようですが、来年に向けて検討して
いただけると嬉しいです。

【回答】
　大変申し訳ありませんでした。今後、そのようなことがないように対策します。

【回答】
　子供たちの困りごとに寄り添いながら、これからも一つ一つ丁寧に対応していきたいと考えて
います。

　いつもお世話になります。全員が同じ教育の指導ではなく、その子一人一人が困っている困り
ごとに対応して、困りごとが苦痛にならないように、これからもご指導をお願いします。



【回答】
　学校支援ボランティアと検討します。

　PTA総会などの時だけではなく、各部の話し合い、活動などの時にも子供の一時預かりや同伴を
行ってほしい。

　PTA活動の見直し、負担をできるだけ減らしてほしいです。PTAの活動について他校ではボラン
ティア制を採り入れるところもあるようです。ぜひ検討をお願いしたいと思います。

　運動会の時にロープで子ども達と保護者の範囲をわけていましたが、あまりに広く取りすぎて
いて写真やビデオが撮りづらかったです。もう少し狭くても良かったのではないか？と思いまし
たし、現在必要だったのか？とも思いました。

【回答】
　子供の動線を一番に考えロープを設置しています。範囲については、検討します。

【回答】
　来年度以降の活動の在り方について、ＰＴＡ執行部と検討します。

　貴重なご意見・ご感想、励ましのご意見をいただきました。ありがとうございました。今後
も、子供たちの健やかな成長のために、保護者、地域の皆様とともに力を合わせて参ります。こ
れからも、本校の教育活動へのご理解とご協力をよろしくお願いします。なお、個人の特定が予
想されるご意見に関しましては、表現を変更したり、記載を控えさせていただいたりしておりま
す。ご了承ください。

　残念なことですが、最近子どものクラスで、先生の言うことをなかなかきかないときがある児
童がいるようで、先生のことが大好きな我が子はとても悲しんでいます。授業がストップするこ
ともあるそうです。子どもは皆平等に教育を受ける権利があるので、今後そのようなことがない
よう保護者に話をして、家庭でも問題解決できるよう保護者が我が子に話をするべきだと思いま
す。先生方は毎日忙しい中、授業の工夫、準備を一生懸命されています。保護者もそこのところ
をよく理解して、我が子に話をしてほしいと思うところです。

　PTAでの会話で不快に感じることがあります。PTAは公的な場と思うので、私的な内容は、でき
るだけ控えていただければと思います。

【回答】
　雰囲気づくりについては、ご理解していただきたいです。

　先生の軽率な言動で、きずつく子供もいます。本当に親身になってくださる先生もいらっしゃ
います。子供達に学校に対して思っていること、いやなことはないか、見ていて疑問に思う事は
ないかなど聞いてていただきたいです。

・引っ越してきて間もないのでまだわからないことが多いですが先生方にはよくしていただいて
います。ありがとうございます。
・いつも担任の先生にはこどもと真摯に向き合っていただき、感謝しています。
・子供達の通っている学校が宮川小学校で本当に良かったです。よい先生方、環境に恵まれて感
謝しております。
・先生は大変だと思います。いつもありがとうございます。感謝しかありません。多くの子供達
を先生１人で見ていると思うと、先生の負担が多すぎて心配になります。
・先生方、子供たちのために、いつもありがとうございます。

【回答】
　改善が図られていないということ大変申し訳ありません。学校では、初任からベテランまでそ
れぞれの経験を基に様々な職員が子供たちの健全成長と学力向上を目指し、児童の教育活動に取
り組んでいます。また、職員研修として、様々な教育課題や指導技術の向上に努めるとともに、
機会を捉えて個々の職員に職員指導を行っています。ただ、個々の職員で価値観や指導観に違い
があることは否めません。子供たちが十人十色であるように職員も十人十色です。全ての職員が
画一的な指導を行うことは難しいですが、大きな差が出ないよう職員間で連携を図っているとこ
ろです。ご意見がある時はいつでもご連絡ください。相談・面談等を通じて改善を図って参りま
す。

【　感謝のお言葉　】

【回答】
　学校としても、これからもできる限り対応していきたいと考えています。


